
第三单元过关检测卷

一、填一填。(每题 3分，共 24分)

1．674－(145＋348)中，应先算( )法，再算( )法，结果是

( )。

2．甲数是 360，乙数比它小 80，甲、乙两数的和是( )。

3．297和与它相邻的两个数的和是( )。

4．一根铁丝长 480米，第一次用去 129米，第二次用去 167米，

现在铁丝的长度比原来短了( )米。

5．计算 488－129－171时，可以先算( )，再算( )，

也可以先算( )，再算( )。

6．由 2，3，6组成的最大的三位数加上由它们组成的最小的三位

数，再减去这两个三位数的差，结果是( )。

7．食堂有大米 600千克，第一天吃了 128千克，第二天吃了 132

千克，那么128＋132表示( )，600－(128＋132)

表示( )。

8．小明的爸爸是出租车司机，早上爸爸开车从家走时，小明看了

出租车的里程表读数是 150千米，晚上爸爸收车回家时，小明

又看了出租车的里程表读数是 260千米，小明的爸爸今天开车

行驶了( )千米。

二、用你喜欢的方法算一算。(24分)

978－299＋483 702－189＋284
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381＋524－619 742＋173－465

791－(285＋209) 725－(325－126)

三、王叔叔不小心把下面的表格弄脏了，你能将表格填完整吗？

(6分)

种类 故事书 童话书 漫画书 合计

原有本数 435 324 935

卖出本数 224 35 300

剩余本数

四、解决问题。(1，2题每题 5分，3题 11分，4题 10分，5题

15分，共 46分)

1．李叔叔两次运牛奶，第一次运了 335箱，比第二次多运 89箱，

两次共运多少箱？
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2．花店原来有 340枝康乃馨，母亲节这天，卖出了 154枝，随后

又购进了 165枝。花店里现在有多少枝康乃馨？

3．下面是商店到饭馆的路线示意图。

(1)填一填。

路程/米

商店—书店

商店—小明家

商店—学校

(2)商店到饭馆 1000米。学校到饭馆多少米？

(3)小明家到商店的路程与到饭馆的路程哪个长？长多少米？
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4．大学生李军每月生活费需要 750元，他的爸爸每月给他 500元，

他自己每月勤工俭学收入 480元。

(1)他每月可以节余多少元？

(2)如果李军想用节余的钱买一台价格是 600元的点读机，需要存

几个月的钱？

5．爸爸每天开车送小明上学，然后去上班，晚上看里程表的读数

如下：(单位：千米)

周一 周二 周三 周四 周五

180 200 225 242 260

(1)上表中的 180是周一爸爸开车行驶的里程吗？

(2)周一早上出发前，爸爸汽车的里程表的读数为 156千米，那么周

一爸爸开车行驶了多少千米？
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(3)周二爸爸开车行驶了多少千米？

(4)周几爸爸开车行驶的里程最多？

(5)周一到周五，爸爸开车一共行驶了多少千米？
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答案

一、1．加 减 181 2．640

3．891 4.296

5．488－129＝359 359－171＝188

129＋171＝300 488－300＝188

6．472

7．两天共吃了多少千克 还剩多少千克

8．110

二、1162 797 286 450 297 526

三、

种类 故事书 童话书 漫画书 合计

原有本数 435 324 176 935

卖出本数 224 41 35 300

剩余本数 211 283 141 635

四、1．335－89＋335＝581(箱)

答：两次共运 581箱。

2．340－154＋165＝351(枝)

答：花店里现在有 351枝康乃馨。

3．(1)279 577 845

(2)1000－845＝155(米)

答：学校到饭馆 155米。

(3)577－(268＋155)＝154(米)
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答：小明家到商店的路程长，长 154米。

4．(1)500＋480－750＝230(元)

答：他每月可以节余 230元。

(2)230＋230＝460(元) 460＋230＝690(元) 690＞600

答：需要存 3个月的钱。

5．(1)答：表中的 180不是周一爸爸开车行驶的里程。

(2)180－156＝24(千米)

答：周一爸爸开车行驶了 24千米。

(3)200－180＝20(千米)

答：周二爸爸开车行驶了 20千米。

(4)周一：180－156＝24(千米)

周二：200－180＝20(千米)

周三：225－200＝25(千米)

周四：242－225＝17(千米)

周五：260－242＝18(千米)

答：周三爸爸开车行驶的里程最多。

(5)260－156＝104(千米)

答：周一到周五，爸爸开车一共行驶了 104千米。
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